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burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Restoration of 
Explosives Privileges. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5400.29. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individual or 
households. Other: Business or other 
for-profit. Abstract: ATF F 5400.29 is 
required in order to determine whether 
or not explosives privileges may be 
restored. The form is used to conduct an 
investigation to establish if it is likely 
that the applicant will act in a manner 
dangerous to pubic safety or contrary to 
public interest. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 500 

respondents, who will complete the 
form within approximately 30 minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 250 total burden 
hours associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 
Division, Suite 1600, Patrick Henry 
Building, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: December 15, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–30315 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0075] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection under review: Transactions 
Among Licensees/Permittees, Limited. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 74n, Number 200, page 53513 
on October 19, 2009, allowing for a 60 
day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until January 20, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Transactions Among Licensees/ 
Permittees, Limited. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. Abstract: A licensed 
importer, licensed manufacturer, or 
licensed dealer may distribute explosive 
materials to a holder of a limited permit 
if the holder of such permit is a resident 
of the same State in which the licensee’s 
business premise is located. A holder of 
a limited permit may receive explosive 
materials on no more than 6 separate 
occasions during the one-year period of 
the permit. A holder of a user permit 
may dispose of surplus stocks of 
explosive materials to the holder of a 
limited permit who is a resident of the 
same State in which the premises of the 
holder of the user permit are located. A 
licensed importer, licensed 
manufacturer, licensed dealer or 
permittee, must, prior to delivering the 
explosive materials, obtain from the 
limited permittee a current list of the 
persons who are authorized to accept 
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delivers of the explosive materials on 
behalf of the limited permittee. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 
50,000 respondents, who will complete 
the form within approximately 30 
minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 25,000 total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 
Division, Suite 1600, Patrick Henry 
Building, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: December 15, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–30314 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0006] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection under review: Application 
and Permit for Importation of Firearms, 
Ammunition and Implements of War. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 74, Number 200, page 53514 on 
October 19, 2009, allowing for a 60-day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until January 20, 2010. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 

burden and associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a Currently Approved 
Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application and Permit for Importation 
of Firearms, Ammunition and 
Implements of War. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 6, Part 
II (5330.3B). Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Other: Business or other 
for-profit, Federal Government, State, 
Local, or Tribal Government. Abstract: 
The information collection is needed to 
determine whether firearms, 
ammunition and implements of war are 
eligible for importation into the United 
States. The information is used to secure 
authorization to import such articles. 
The form is used by persons who are 
members of the United States Armed 
Forces. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There will be an estimated 
9,000 respondents, who will complete 
the form within approximately 30 
minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 4,500 total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Policy and 
Planning Staff, Justice Management 
Division, Suite 1600, Patrick Henry 
Building, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: December 15, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–30233 Filed 12–18–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Antitrust Division 

Notice Pursuant to the National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—Interchangeable Virtual 
Instruments Foundation, Inc. 

Notice is hereby given that, on 
December 1, 2009, pursuant to Section 
6(a) of the National Cooperative 
Research and Production Act of 1993, 
15 U.S.C. 4301 et seq. (‘‘the Act’’) 
Interchangeable Virtual Instruments 
Foundation, Inc. has filed written 
notifications simultaneously with the 
Attorney General and the Federal Trade 
Commission disclosing changes in its 
membership. The notifications were 
filed for the purpose of extending the 
Act’s provisions limiting the recovery of 
antitrust plaintiffs to actual damages 
under specified circumstances. 
Specifically, Flextronics International, 
Karlskrona, Sweden has withdrawn as a 
party to this venture. 

No other changes have been made in 
either the membership or planned 
activity of the group research project. 
Membership in this group research 
project remains open, and 
Interchangeable Virtual Instruments 
Foundation, Inc. intends to file 
additional written notifications 
disclosing all changes in membership. 

On May 29, 2001, Interchangeable 
Virtual Instruments Foundation, Inc. 
filed its original notification pursuant to 
Section 6(a) of the Act. The Department 
of Justice published a notice in the 

VerDate Nov<24>2008 14:14 Dec 18, 2009 Jkt 220001 PO 00000 Frm 00053 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\21DEN1.SGM 21DEN1er
ow

e 
on

 D
S

K
5C

LS
3C

1P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S


		Superintendent of Documents
	2023-05-01T09:20:10-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




